
УХВАЛА 
вченої ради Луцького НТУ  

від 27 березня 2021 року  

з питання «Звіт директора Ковельського промислово-економічного фахового 

коледжу Луцького НТУ доц. Т. Селівончик про діяльність коледжу та перспективи 

його розвитку» 

 

 Заслухавши та обговоривши звіт директора Ковельського промислово-

економічного фахового коледжу Луцького НТУ доц. Т. Селівончик та довідку 

комісії з підготовки даного питання, вчена рада зазначає, що Ковельський 

промислово-економічний фаховий коледж Луцького НТУ здійснює свою 

діяльність з 1978 року і за цей час виріс у потужний навчальний заклад фахової 

передвищої освіти, який відомий не тільки на Волині, а й далеко за її межами. 

Провівши перевірку діяльності коледжу комісія Вченої ради Луцького НТУ, 

відзначає ряд позитивних досягнень у його діяльності, зокрема: 

- однією з сильних сторін діяльності коледжу є робота приймальної комісії. 

Вона вирізняється систематичністю, усі вимоги та рекомендації 

Міністерства освіти і науки України, інші законодавчі акти виконують 

вчасно та якісно, з урахуванням вимог і викликів сьогодення, з 

об’єктивним обґрунтуванням прийнятих рішень. Вся діяльність відкрито 

та доступно  висвітлена на сайті коледжу; 

- у коледжі створено дієву систему дистанційного навчання, яка базується 

на Положенні про дистанційне навчання. В своїй роботі  заклад фахової 

передвищої освіти використовує платформу дистанційного навчання 

Google G Suite for Education на базі хмарних сервісів Google, яка у 

повному обсязі дозволяє забезпечити виконання освітніх програм з 

дотриманням державних стандартів освіти. Крім цього в освітньому 

процесі широко використовуються додатки, розроблені студентами 

коледжу, зокрема систему тестування, розміщену на навчальному WEB-

сервері коледжу; 

- освітній процес у  коледжі здійснюють 60 інженерно-педагогічних 

працівників, 75% з них мають вищу кваліфікаційну категорію, 42 % - 

педагогічне звання «викладач-методист», 10% - кандидати наук. 

Педагоги беруть участь у освітніх та професійних заходах, де постійно 

займають призові місця; науково-практичних конференціях; методичних 

об’єднаннях,  публікуються в тематичних виданнях, збірниках наукових 

праць,  в т. ч. фахових. 

- викладачі коледжу постійно працюють над оновленням навчально-

методичного забезпечення дисциплін відповідно до сучасних вимог з 

метою покращення якості надання освітніх послуг. Більшість навчально-

методичних видань прорецензовано та рекомендовано до друку науково-

методичною радою Луцького НТУ. Кращі творчі доробки презентують 

заклад освіти на виставках дидактичних та методичних матеріалів 



«Творчі сходинки педагогів Волині», «Педагогічний Оскар». 

- студенти спеціальностей 133 Галузеве машинобудування, 274 

Автомобільний транспорт, 275 Транспортні технології отримують якісні 

практичні навички та досвід роботи завдяки лабораторіям, обладнаним 

сучасною технікою та устаткуванням необхідним для застосування 

теоретичних компетентностей на практиці. Студенти спеціальностей 122 

Комп’ютерні науки, 073 Менеджмент, 071 Облік і оподаткування  

розвивають свої вміння та навички у комп’ютерних класах, якісне та 

кількісне наповнення яких відповідає вимогам та потребам часу. 

- студенти коледжу є активними учасниками щорічних науково-

практичних конференцій різних рівнів, конкурсів професійної 

майстерності, змагань, студентських олімпіад, виставок.  Неодноразові 

перемоги  свідчать про високу професійну педагогічну майстерність 

викладачів. 

- для безпечної організації освітнього процесу у коледжі створено належні 

умови: приміщення укомплектовані всіма інструкціями, схемами 

аварійних виходів та первинними засобами пожежогасіння. 

Разом з тим, за результатами діяльності коледжу у 2019-20 роках, комісія 

відзначає ряд недоліків, на які варто звернути увагу керівництву коледжу, а також 

колективу Луцького НТУ, зокрема: 

 коледж не в повній мірі використовує наявний потенціал, зокрема щодо 

відкриття нових ринково-привабливих спеціальностей, на які сьогодні є 

значний попит на ринку праці; 

 у коледжі відсутня дієва система рейтингування працівників та 

здобувачів освіти, а також немає ефективної та прозорої системи 

стимулювання та преміювання за досягнення високих показників у їх 

діяльності; 

 відсутня автоматизована система управління закладом освіти та система 

електронного документообігу; 

 низький рівень надання платних послуг зовнішнім замовникам за 

основними напрямками діяльності, хоча коледж має значний потенціал, 

кваліфікованих фахівців, матеріальну базу та інші необхідні для цього 

ресурси; 

 бібліотека потребує доукомплектування новими сучасними 

підручниками, навчальними посібниками та періодичними виданнями 

фахового циклу. Відсутність в бібліотеці електронного каталогу 

літератури обмежує можливості належним чином інформувати 

користувачів про нові надходження; 

 в адміністративно-господарському корпусі не обладнано систему 

протипожежного захисту та систему оповіщення типу СО – 3 відповідно 

до ДБН В. 2.5. – 56. 2014 ; 

 для забезпечення працевлаштування випускників коледжу необхідно 

посилити роботу підрозділу зі сприяння працевлаштуванню. 



 

Вчена рада УХВАЛИЛА:  

1. Звіт директора Ковельського промислово-економічного фахового коледжу 

Луцького НТУ доц. Т. Селівончик про діяльність коледжу та перспективи 

його розвитку затвердити. Роботу колективу коледжу визнати задовільною. 
2. З метою оперативного реагування на існуючий ринок праці за напрямками, 

що стрімко розвиваються і потребують сьогодні значної кількості 

висококваліфікованих фахівців, вивчити можливість відкриття нових 

ринково-привабливих спеціальностей за такими технічними та 

економічними напрямками: ІТ–технології, будівництво, автоматизація, 

електроніка (у т.ч. авто електроніка), теплоенергетика, технології зеленої та 

відновної енергетики, мехатроніка, митна справа та ін.  

Відповідальна: директор КПЕФК доц. Т. Селівончик 

Термін: до 01.07.2021р. 

3. Розробити та запровадити дієву систему рейтингування педагогічних 

працівників та студентів, яка б враховувала усі види їх діяльності.  

Відповідальні: заступники директора КПЕФК І. Ілюшик, О.Шульган 

Термін: до 01.10.2021р. 

4. Розробити та запровадити систему стимулювання педагогічних працівників 

та студентів за досягнення високих показників у їх діяльності.  

Відповідальні: заступники директора КПЕФК І. Ілюшик, О.Шульган 

Термін: до 01.12.2021р. 

5. Організувати розробку спеціалізованого програмного забезпечення для 

проведення автоматизованого рейтингування педагогічних працівників та 

студентів з можливістю дистанційного введення та обробки даних і 

виведення отриманих результатів.  

Відповідальна: директор КПЕФК доц. Т. Селівончик 

Термін: до 01.10.2021р. 

6. Вивчити питання впровадження комплексної автоматизованої системи 

управління закладом освіти включаючи систему електронного 

документообігу. 

Відповідальна: директор КПЕФК доц. Т. Селівончик 

Термін: до 31.12.2021р. 

7. Вивчити питання надання платних послуг зовнішнім замовникам, а також 

можливість відкриття благодійного рахунку коледжу. Розробити, погодити і 

прийняти необхідну нормативну документацію (положення, договори, 

тощо). 

Відповідальні: головний бухгалтер О. Шумік, юрист коледжу Т.Денісова 

Термін: до 01.06.2021р. 

8. Обладнати адміністративно-господарський корпус системою 

протипожежного захисту та оповіщення відповідно до існуючих 

нормативних вимог. 

Відповідальна: директор КПЕФК доц. Т. Селівончик 



Термін: до 30.06.2021р. 

9. З метою економії державних коштів провести в коледжі комплекс заходів з 

енерго- та ресурсозбереження і запровадження сучасних енергоощадних 

технологій. 

Відповідальна: директор КПЕФК доц. Т. Селівончик 

Термін: протягом 2021 року 

10. Посилити роботу підрозділу зі сприяння працевлаштуванню випускників 

шляхом налагодження ділових зв’язків із центральними та місцевими 

органами виконавчої влади, службами зайнятості, підприємствами, 

установами, організаціями та бізнесом. Постійно вивчати динаміку попиту у 

відповідних фахівцях на ринку праці, проводити моніторинг 

працевлаштування випускників коледжу, а також вивчати і враховувати 

відгуки та побажання роботодавців щодо рівня та змісту підготовки 

фахівців. 

Відповідальні: директор КПЕФК доц. Т. Селівончик, 

керівник підрозділу зі сприяння працевлаштуванню 

Термін: постійно  

11.  Звіт про виконання ухвали заслухати на засіданні вченої ради Луцького 

НТУ в березні 2022 р. 

Відповідальна: в.о. ученого секретаря доц. А. Земко 

 

 

 

Голова вченої ради, 

ректор, професор                                                                      І. ВАХОВИЧ 

 

В.о. ученого секретаря, 

доцент                                                                                       А. ЗЕМКО 

 

 

 


